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平成 2６年 5 月 15 日１４7 号 

26 年度総会及び誕生会開催 

４月２４日（木）しおさいセンターにて「湘南御行会」２６年度総会を開催しました。 

総会は２５年度の事業報告及び２６年度の活動計画の審議を行い、皆さまの賛同を得て案件は全て承認されま

した。ご協力有り難うございました。詳細はお渡しした資料を参照ください。 

総会に引き続き、４～６月生まれメンバーの誕生会を開催しました。包括センター廣野次長の健康講話、恒例

の大合唱と、にぎやかで和気あいあいの２時間半でした。 

２６年は新たに、岩淵元さん加藤達夫さん菅原智栄子さんの３名が入会されました。 

皆さま宜しくお願いいたします。 

尚 本年は役員改選の年です、審議の結果任期２年の役員として下記の方々が選出されました（敬称略） 

会長；花土昌三   副会長；高橋幸子；岩田克美   会計；菅井和子 

理事；樋口雪子；黒岩芳子；川喜多ユカ 顧問；鈴木輝夫    監査；関口修道 鈴木輝夫 

今年も楽しい会の運営に努めます。宜しくお願いいたします 

写真は総会の模様及び誕生会の健康体操等のひとコマです          岩田記 

 



湘南御行会発行 

今後の主な行事・会合予定
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編集後記 

１年で最も爽やかな季節５月、我が片瀬にも

清々しい風が吹き抜けています。連休の喧騒

が過ぎると、梅雨の到来までの約ひと月、お

おいに外に出て片瀬の地を満喫しましょう。

２８日には恒例の健康ウオーキングが開催さ

れます。詳細は後日班長さんから連絡があり

ます。途中までの参加でも良いから、皆さん

参加してみませんか？     岩田 

 

◎５月９日（金） 臨時役員会 

◎５月 2１日（水） 片老連定例会議 

◎５月 24 日（木）役員会 

◎5 月２８日（水） 片老連健康ウオーキング 

 「江の島さざえ島若しくは同じ位の距離の場所」 

 参加希望者は９時にしおさいセンター集合 

◎5 月 29 日（木）市老連グランドゴルフ大会 

       大清水スポーツ公園 

 

 

 

４月２２日、予報外れの好天に恵まれ、２８名を乗せたバスが一路、石の町「大谷」に向かいました。 

大谷石の産地として知られます。大谷石は二千万年前の火山噴火時、噴出した火山礫や灰が積もって  

固まった加工しやすい岩石です。江戸時代から手掘りで石が切り出され、近代は機械化されていると 

のこと。採掘場跡を見学しました。後楽園球場がすっぽり入る大きさは日本の地下と思えないほどの 

大規模の薄暗い、寒い、ちょっと気味の悪い空間です。パンフレットには古代ローマを思わせるなど 

と書いてありますが、この採掘場跡独特のものでしょう。江戸時代の手掘りの道具も種々置いてあり 

職人たちの苦労がしのばれます。 

昼食は宇都宮の「月山」での湯葉懐石です。会費の割に？美味しい料理だったと皆さんの評価､料理 

も旅の楽しみの一つですからね。帰路、途中の“つがの里”での観桜会となりました。池をめぐる 

しだれ桜、八重桜など１００0 本、売店などもありリラックス。最後は東北道の羽生ＰＡで江戸情緒 

豊かな店を楽しみました。鬼平犯科帳にあやかった店揃えもあり、一本うどんの店､ウナギやまで 

ある面白いＰＡです。１５名が湘南御行会員だったこともあり、にぎやかな楽しい一日でした。 花土記 

片老連主催日帰り旅行に参加して 

感動！江の島のハートはあたたかい 

連休、東京の孫娘が遊びに来たのでカミさんと連れ立って江の島まで足を延ばしました。孫がソフトクリーム

を食べたいと言うので、財布から小銭を取り出し渡しました。その時財布を落としたことに気付きませんでし

た。帰り道、シラスを買って帰ろうと、浜野水産に立ち寄り財布が無い事に気付きました。そう言えば、江の

島にいた時に、財布の拾得物が有りますとの放送を聞いたとカミさん。まさか自分の亭主が落としたとは思わ

なかったとのコメント （アホが居ると思った由）。急ぎ引き返しましたが、預かり所は１７時過ぎの為店終い、

それでもと思い土産屋の「貝作」で尋ねたところ、鳥居の向こうのタバコ屋さんで聞きなさいとご指示。その

タバコ屋さんで事情を話したら、預かり所の関係者に電話をして頂け、１０分後に無事財布は我が手に戻りま

した。時間外にも関わらず多数の方々にお世話になりました。江の島は素晴らしい。 

勿論届けていただいた観光客の方にも 感謝感謝 岩田記 

 

http://www.ac-illust.com/main/dl_info.php?id=48436&sw=%E5%A7%89%E5%BC%9F

